

درخشش هنر جوان تبریزی در مسابقات کشوری

گوناگون

نتایج رقابت‌های انفرادی و دوپل بینگ پنگ المپیااد ورزشی

گروه «ایران زمین» - نتایج رقابت‌های انفرادی و دوپل مسابقات بینگ پنگ المپیااد ورزشی ایران پانزدهم سنس جوانان در تبریز مشخص شد. در این رقابت‌ها که در سالن شهید اقدمی تبریز برگزار شد، در بخش انفرادی نوشاد عالمیان از مازندران اول شد و شایان ملکی از تهران در رده دوم جای گرفت.

روح‌الله شهبشه که از قزوین و محمد گروسی‌زاده از تهران مشترکاً عنوان سومی را به خود اختصاص دادند. در مسابقات دوپل نیز در دیدار پایانی تیم نوشاد عالمیان از مازندران و حمیدرضا طاهر خانی از قزوین با نتیجه ۲ بر ۲ بر تیسیم تیما عالمیان از مازندران و روح‌الله شهبشه‌ها از قزوین غلبه کردند و مقام اول مسابقات دوپل را به خود اختصاص دادند. تیم فرزاد عالمیان از مازندران و عارف ایزدی از فارس به همراه تیم سیدمسعود یعقوبی از فارس و شایان ملکی از تهران مشترکاً سوم شدند. در رقابت‌های تیمی این مسابقات نیز تیسیم مازندران موفق به کسب عنوان قهرمانی شده بود.

تکمیل کادر میریان تیم فوتبال شهرداری

گروه «ایران زمین» - مدیر عامل باشگاه فوتبال فرهنگ ورزشی شهرداری تبریز از تکمیل کادر میریان تیم فوتبال این باشگاه خبر داد.

میر معصوم سپهری افزود: با درخواست محمد حسین ضیایی سر مربی تیم، قرارداد همکاری علی صالح پناهی به‌عنوان دستیار بومی و جلیل زنده دل به‌عنوان مربی دروازه‌بان امضاء شد. همچنین برای بدنسازی تیم با همپن رضایی به توافق رسیدیم تا به جمع کادر مربیان اضافه شود.

سپهری گفت: قرار است با رحیم میرا بخوندی نیز برای همکاری در سمت دستیار اول سر مربی تیم مذاکرات نهایی را انجام دهیم تا در صورت حصول توافقی رسماً فعالیت خود را در جمع اعضای کادر فنی تیم فوتبال شهرداری تبریز آغاز کند.

نقارت بر تر

رقابت‌های آمادگی جسمانی قهرمانی تبریز معرفی شد گروه «ایران زمین» - رقابت‌های آمادگی جسمانی بانوان، گرمیاداشت هفته آمادگی جسمانی و ایروبیک در مجتمع ورزشی کوثر تبریز با شناختن نقرات بر تر پایان یافت.

در این دوره از مسابقات ۵۰۷ ورزشکار در ۳ گروه سنی با هم به رقابت پرداختند که در پایان در رده سنی اول، الشن داوران با ۲۹ امتیاز اول شد و قیسه یوسفزاده با ۲۸ وروا بهراهی با ۲۷ امتیاز دوم و سوم شدند.

در رده سنی دوم نیز امال نینین با ششای با ۲۱ امتیاز در جایگاه نخست ایستاد و تیمینه پورحبیب با ۲۷ و معصومه فتح‌الهی با ۲۴ امتیاز دوم و سوم شدند. همچنین در رده سنی سوم، وحیده محمد حسینی با ۳۳ امتیاز شغال طلار را به دست آورد و داله منافع پور دوم شد و آرزو قادر مدال برنز را تصاحب کرد. در هفته آمادگی جسمانی و ایروبیک بیش از ۲۰ برنامه فرهنگی و ورزشی از سوی هیأت ورزش‌های آمادگی جسمانی و ایروبیک آذربایجان شرقی برگزار خواهد شد.

پیشکوت فوتبال خطه آذربایجان دعوت حق

رقابت‌های آمادگی جسمانی قهرمانی تبریز معرفی شد گروه «ایران زمین» - حبیب دایی اوغلی، چهره ماندگار ورزشی خطه آذربایجان و ملی پوش دهه ۴۰ تیم ملی فوتبال کشور، دعوت حق را لیبیک گفت.

در بار گذشت این پیشکوت فوتبال خطه آذربایجان جامعه ورزشی استان و کشور عزیز شد.

حبیب دایی اوغلی از قهرمان فوتبال کشور و استان، عضو تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات مقدماتی المپیک ۱۹۶۴ و این بازیکن منتخب آذربایجان در طول سال‌های ۱۳۳۹ تا ۱۳۶۶ بود که عنوانی متعددی در کارنامه درخشان ورزشی خود به همراه تیم‌های استانی و باشگاهی داشت. وی در عرصه مربیگری نیز سیالین سال مربیگری تیم ملی منتخب خطه آذربایجان و باشگاه‌های استان را به عهده داشته و با این تیم با افتخارات بسیاری برای استان کسب کرده بود. وی همچنین با تربیت و پرورش جوانان در رشد و تعالی رشته ورزشی فوتبال و ورزش استان گام‌های ارزشمندی برداشته بود.

همایش کشوری مهدویت در تبریز برگزار می‌شود

گروه «ایران زمین» - دهمین همایش کشوری مهدویت با موضوع انتظار و دولت اسلامی با حضور شمار زیادی از علما و شخصیت‌های علمی، فرهنگی و جزوی از قم و تهران، ۲۶ مرداد ماه در تبریز برگزار خواهد شد.

سیاست‌های کلی و جزئیات برگزاری این همایش در نشست اجتمعی ستاد اجرایی ان یا حضور آیت‌الله مجتهد شبستری، نماینده ولی فقیه امام جمعه تبریز بررسی شد. در این نشست حجت‌الاسلام والمسلمین حسین نوری، دبیر ستاد برگزاری همایش از آمادگی و اعلام همکاری مسئولان اجرایی و فرهنگی استان برای برگزاری این همایش در سطح خود و کیفی خبر داد. وی گفت: برای برگزاری این همایش ۱۱ گمنه عملیاتی باشرکت نهادهای گان‌های فرهنگی و اجرایی استان تشکیل شده است. وی هدف از برگزاری این همایش را ترویج و بسط تفکر مهدویت و آشنایی هر چه بیشتر نسل جوان و مسئولان با مفوله مهدویت عنوان کرد. برگزاری برنامه‌های شب شعر، مداحی، نمایشگاه کتاب و نیز برگزاری مسابقه بزرگ پرسمان مهدویت از برنامه‌های جنبی این همایش است.

گروه «ایران زمین» - هنر جوان هنرستان علامه جعفری ناحیه ۳ تبریز در مسابقات علمی و عملی مقام اول و دوم کشوری را به خود اختصاص دادند. بر اساس نتایج اعلام شده از سوی کارشناسی فنی و حرفه‌ای سازمان آموزش و پرورش آذربایجان شرقی، آرش منصوری، هنر جوان رشته صنایع غذایی این هنرستان در هفتمین دوره مسابقات علمی و عملی هنر جوان هنرستان‌های فنی و حرفه‌ای در مرحله کشوری که در

بیش از هزار و ۹۰۰ واحد صنعتی در استان در دست ساخت است

ایجاد شهرک‌های صنعتی در تمام شهرستان‌های آذربایجان شرقی



رئیس سازمان صنایع و معادن آذربایجان شرقی گفت: طرح‌های مصوب سفر استانی هیأت دولت نیز گفت: فاز نخست طرح توسعه معادن مس سوگون، با ظرفیت تولید ۱۵۰ هزار تن کست‌ستره مس استانی هیأت دولت به آذربایجان شرقی بود با ۶ هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال اعتبار، در دست اجراست.

قلمر و مارال‌های منطقه ارسباران ۴۰ برابری می‌شود

محمد رضا مسعود، کارشناس مسئول حیات وحش اداره محیط‌زیست استان نیز با اشاره به اهمیت انتقال گله مارال به محل فرظینه جدید، گفت: محدودیت زیستگاه و قلمرو در فرظینه ۵ هکتاری سابق، عدم تنوع غذایی و استرس‌های ناشی از حضور بازدیدکنندگان در منطقه، در سال‌های اخیر موجب نوزایی در گله که نوعی بیدیه فیزیولوژیک در حیات وحش است، شده و گله با این روش نسبت به کنترل جمعیت خود اقدام کرده است که افزایش قلمرو و زیستگاهی می‌تواند شرایط را تغییر دهد.



فنیس کشی در منطقه آیتالو و ساخت یک پاسگاه حفاظتی دیگر در محل اظهار داشت: به لحاظ افزایش جمعیت گله و امکان هماهنگ کردن گوزن‌های پرورش یافته با شرایط طبیعی و قطع تعریف دستی به آنها مقرر است، نسبت به رهاسازی آنها در فرظینه جدید اقدام شود. وی با یکنسازي محدوده فرظینه ۱۸۰ هکتاری جدید از وجود حیات وحش بزرگ چندهرگز آبخیز را قدامی لارچ در این باره دانست که در چند روز گذشته با روش‌های مختلف از سوی محیط‌بانان و کارشناسان اداره کل انجام شد.

گروه «ایران زمین» - مدیر کل حفاظت محیط‌زیست

فنیس کشی در منطقه آیتالو و ساخت یک پاسگاه حفاظتی دیگر در محل اظهار داشت: به لحاظ افزایش جمعیت گله و امکان هماهنگ کردن گوزن‌های پرورش یافته با شرایط طبیعی و قطع تعریف دستی به آنها مقرر است، نسبت به رهاسازی آنها در فرظینه جدید اقدام شود. وی با یکنسازي محدوده فرظینه ۱۸۰ هکتاری جدید از وجود حیات وحش بزرگ چندهرگز آبخیز را قدامی لارچ در این باره دانست که در چند روز گذشته با روش‌های مختلف از سوی محیط‌بانان و کارشناسان اداره کل انجام شد.

گروه «ایران زمین» - مدیر کل حفاظت محیط‌زیست

فنیس کشی در منطقه آیتالو و ساخت یک پاسگاه حفاظتی دیگر در محل اظهار داشت: به لحاظ افزایش جمعیت گله و امکان هماهنگ کردن گوزن‌های پرورش یافته با شرایط طبیعی و قطع تعریف دستی به آنها مقرر است، نسبت به رهاسازی آنها در فرظینه جدید اقدام شود. وی با یکنسازي محدوده فرظینه ۱۸۰ هکتاری جدید از وجود حیات وحش بزرگ چندهرگز آبخیز را قدامی لارچ در این باره دانست که در چند روز گذشته با روش‌های مختلف از سوی محیط‌بانان و کارشناسان اداره کل انجام شد.

آموزش، مهم‌ترین راه ترویج مقاومسازی در شهرها



گروه «ایران زمین» - شورای اسلامی آذربایجان شرقی، آموزش مردم، شهروندان اسلامی و شهرداری‌ها را مهم‌ترین راه ترویج بحث مقاومسازی در شهرها دانست.

محمد حسین منافی در نشست شورای راهبردی مقاومسازی در شهرها افزود: مقاومسازی در شهرها باید به صورت تدریجی و گام به گام انجام شود و نیاز به آموزش و آشنایی مردم با مفاهیم مقاومسازی و روش‌های اجرا دارد. منافی به اهمیت نقش شوراهای اسلامی در گسترش مقاومسازی شهرها اشاره کرد و گفت: با توجه به این که اعضای شورای اسلامی از طبقین متوسط و با مشکلات و خطراتی همچون حوادث غیرمترقبه که آنها را تهدید می‌کند به خوبی آشنا هستند می‌توانند با ایجاد تعامل شهرداری‌ها را در بحث مقاومسازی و ترویج آن باری و روش‌های اقدام کنند.

استان یزد در گزار شد، موفق به کسب رتبه اول کشوری شد. همچنین رامین دلیر، هنرجوی رشته نقشه برداری همین هنرستان مقام دوم کشوری را کسب کرد. هنرجو آرش منصوری سکه طلای خود را در پایان این مسابقات به عنوان یادبود دریافت کرده بود برای کمک به بازسازی مسجد روستایش اهدا کرد.

جامعه

بازدید استاندار از طرح‌های توسعه مراغه

گروه «ایران زمین» - استاندار آذربایجان شرقی با حضور بر سر مزار شهدای انقلاب اسلامی و ۸ سال دفاع مقدس شهرستان مراغه با بنابر شاخه‌های کباب و نام این بزرگمردان تاریخ را گرامی داشت.

محمد معمارزاده که به همراه چند تن از معاونان و مسئولان استانی برای بازدید از طرح‌ها و حضور در جلسه شورای اداری به شهرستان مراغه سفر کرده بود، ضمن زیارت مزار شهدای رزمندگان و ایثارگران را مایه مباهات و افتخار دانست. وی با اشاره به ایثارگرهای ماندگار رزمندگان اسلام در ۸ سال دفاع مقدس گفت: رزمندگان اسلام با تلاش و مجاهدت‌های خستگی‌ناپذیر خود ضمن حفظ تمامیت ارضی کشور، راه را برای پیشرفت‌های علمی کشور در عرصه‌های مختلف هموار ساختند.

معمارزاده در سفر به مراغه در جریان روند طرح‌های در دست اجرا در این شهرستان قرار گرفت و از برخی طرح‌ها از جمله سالن ورزشی و کارخانه شکر پاستوریزه و فرآورده‌های لبنی این شهرستان بازدید کرد. بازدید از موزه ایلخانی، شهرک صنعتی، کارخانجات کاغذسازی و صنایع شیمیایی کاوه سودا از دیگر برنامه‌های استاندار آذربایجان شرقی در سفر به مراغه بود.

شهرستان مراغه که در سفر نخست رئیس جمهوری به منطقه به فرمانداری ویژه تبدیل شده از پتانسیل بالا در زمینه‌های گردشگری، مراکز علمی و فسیل‌شناسی برخوردار است.

طرح‌های عمران شهری و ساماندهی

ترافیک و حمل و نقل مرند



گروه «ایران زمین» - طرح بهسازی معابر عمومی و ساماندهی امور حمل و نقل و کنترل ترافیک درون شهری مرند یزودی شروع می‌شود.

اکبر مددی، شهردار مرند با اعلام این مطلب افزود: کیفیت نامطلوب آسفالت اکثر معابر عمومی و خیابان‌های شهر مشکلات زیادی به وجود آورده است. وی گفت: با تعریف منبع اعتباری لازم، در طول سال برنامه خط کشی اصولی خیابان‌ها و اصلاح هندسی مساحتل فیزیکی میادین و تقاطع‌ها و نیز بهسازی شبکه اعلام هشدار دهنده ارتدگی درون شهری و به کار اندازی سیستم فرماندهی شبکه کنترل ترافیک شهری اجراء می‌شود. مددی در بیان این که با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی، یزودی بهسازی و توسعه و تجهیز اصولی میدان تره‌بار قدیم شهرداری مرند، شروع خواهد شد، افزود: ساماندهی پایانه‌های مسافری مناطق روستایی در نقاط مختلف شهر مرند توسعه و تجهیز تأسیسات و امکانات رفاهی و خدماتی و اداری ترافیکی مسافری غرب این شهر نیز، از جمله اولویت‌های شهرداری است.

ایجاد معاونت پیشگیری از جرم در دادسرای استان

گروه «ایران زمین» - رئیس کل دادگستری استان آذربایجان شرقی اعلام کرده به منظور ارتقاء سطح جدی برای پیشگیری از وقوع جرم و حمایت از حقوق شهروندی، معاونت پیشگیری از وقوع جرم در دادسرای عمومی و انقلاب استان راه‌اندازی شد.

حجت‌الاسلام والمسلمین مالک‌زاد شریفی در جلسه شورای معاونان دادگستری استان این اقدام را گامی بزرگ در راه جلوگیری از وقوع جرایم مختلف از هیچ یک از ابعاد حقوقی و برخورد انجام کرد. به گفته وی، پست معاونت پیشگیری از وقوع جرم در دادسرای عمومی و انقلاب آذربایجان شرقی پیش‌بینی شده بود ولی تاکنون اقدامی در جهت ایجاد و راه‌اندازی آن به عمل نیامده بود. وی از ابواب جمعی این معاونت خواست، تا جدید و مهمت تمام به وظایف خود در جهت حمایت از حقوق شهروندی و جلوگیری از وقوع جرایم مختلف عمل کنند.

راهیابی تئاتر عروسکی از مرند

به جشنواره بین‌المللی تئاتر عروسکی کشور

گروه «ایران زمین» - برای نخستین بار، تئاتر عروسکی «تکم» از مرند در دوازدهمین جشنواره بین‌المللی تئاتر عروسکی تهران پذیرفته شد. محمد حسین شتاوور، رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی مرند، در این باره گفت: حضور گروه نمایش عروسکی هنرمندان هنرهای نمایشی مرندی را نخستین بار در این سری از جشنواره بین‌المللی در خور توجه است.

وی در باره نمایش‌های این نمایش عروسکی «تکم» که بر گرفته از آداب و رسوم محلی است، تصریح کرد: تکم در منطقه آذربایجان به عروسک چوبین گفته می‌شود و وقتی که کودکان بیابان می‌پذیرند تکم‌چی با عروسک تکم به در خانه‌های آمده و با گروه خودنویس‌های رمانی داده است. دوازدهمین جشنواره بین‌المللی تئاتر عروسکی تهران ۲۷ تا ۲۹ مرداد ماه در تهران برگزار خواهد شد.

بوته سیب زمینی در ملکان محصول گوجه‌فرنگی داد

در یک پدیده استثنایی بوته سیب زمینی در بخش لینان از توابع شهرستان ملکان محصول گوجه‌فرنگی داد. سیرزمینی، سیرپیاز و محصولات سیردرختی شامل گوجه‌فرنگی، کدو، پامپ، سیب، گلابی، انگور و زردآلو تشکیل می‌دهد. مدیر تولید کشاورزی آذرشهر با اشاره به کاهش تولید علوفه دامی و بالا رفتن قیمت، افزود: حدود ۳۳ میلیارد ریال به دامداران منطقه زیان وارد شده است.

۱۳۰ میلیارد ریال زیان خشکسالی به بخش کشاورزی آذرشهر



گروه «ایران زمین» - مدیر جهاد کشاورزی آذرشهر آخرین گزارش بر آورد زیان‌های ناشی از خشکسالی و سرمازدگی در بخش کشاورزی و شهرستان را بیش از ۱۳۰ میلیارد ریال اعلام کرد.

محمد حسن قهرمان نژاد افزود: به علت پدیده خشکسالی و سرمای شدید زمستان گذشته به محصولات زراعی و باغی آذرشهر حدود ۱۲۷ میلیارد ریال زیان وارد شده است. وی میزان زیان‌های وارده به محصولات کشاورزی در شهرستان مذکور را ۲۰۸ میلیارد ریال اعلام کرد و افزود: بیشترین زیان به محصول سیب‌وراد شده است. به گفته وی به علت بارش کم‌تر برف در زمستان و سرمای شدید نزدیک به صفر در محصول سیب سبز کشاورزان از بین رفته است. مدیر جهاد کشاورزی آذرشهر میزان متوسط بارندگی این شهرستان در سال‌های گذشته را ۲۸۵ میلیمتر اعلام کرد و گفت: در فصل بارش‌های متعارف آسسال در آذرشهر ۱۶۶ میلیمتر باران بارید. قهرمان نژاد، سطح اراضی زراعی و باغ‌های دیم و آبی آذرشهر را حدود ۱۷ هزار هکتار اعلام کرد و افزود: کشاورزان و باغداران آذرشهر ۲۲ درصد زمین‌های زراعی و باغ‌ها